
2 грудня 2025 року у рамках внутрішнього постакредитаційного 

моніторингу та відповідно до рекомендацій експертних груп з акредитації 

освітніх програм в Навчально-науковому інституті агротехнологій, селекції та 

екології ПДАУ відбулася змістовна та динамічна зустріч викладачів і здобувачів 

вищої освіти за ОПП «Агрономія» першого (бакалаврського), «Еколого-

економічне рослинництво» та «Насінництво і насіннєзнавство» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності Н1 «Агрономія» з 

проректором з міжнародної діяльності, професором Олегом Горбом, а також 

фахівцями відділу міжнародних зв’язків університету – Оленою Смірновою, 

Едуардом Коцага і фахівцем Центру Європейської освіти та іноземних мов 

Іриною Жорник. 

 
Захід був спрямований на обговорення актуальних питань розвитку 

міжнародного співробітництва, підвищення академічної мобільності та 

розширення можливостей для професійного зростання НПП та здобувачів. 

У ході зустрічі професор Олег Горб детально окреслив ключові напрями 

інтернаціоналізації університету на найближчі роки, наголосивши на важливості 

участі у міжнародних освітніх програмах, спільних наукових проєктах і 

грантових ініціативах. Особливу увагу він приділив перспективам співпраці з 

університетами Європейського Союзу та Північної Америки, які вже сьогодні 

пропонують студентам та науково-педагогічним працівникам широкі 

можливості для стажувань, академічних обмінів і спільних досліджень. 

Представники відділу міжнародних зв’язків ознайомили присутніх із 

процедурою подання документів для участі в програмах Erasmus+, правилами 



відбору на міжнародні стажування, можливостями отримання стипендій та 

грантів. Крім того, було презентовано можливості вдосконалення рівня 

англійської мови. 

 
Під час зустрічі викладачі та здобувачі активно ставили запитання щодо 

специфіки участі у програмах мобільності, умов проживання та навчання за 

кордоном.  

 
 



Захід пройшов у конструктивній атмосфері та засвідчив високий рівень 

зацікавленості здобувачів у розширенні міжнародних горизонтів свого навчання. 

Зустріч стала важливим кроком у розвитку інтернаціоналізації освітнього 

процесу та створенні нових можливостей для професійного зростання студентів 

і викладачів, підкресливши прагнення інституту до відкритості, партнерства та 

високих стандартів освіти. 

 


